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Wien, 24. Februar 2017 

Betreff: Parlamentarische Anfrage Nr. 11529/J (Abg. Dr. Belakowitsch-Jenewein 
u.a.) betreffend Schulden ausländischer Krankenkassen gegenüber öster­
reichischen Krankenkasse, Sozialversicherungsträgern und anderen Kran­
kenanstaltenträgern 2016 

Bezug: Ihr E-Mail vom 2. Februar 2017, 
keine GZ; Dr. Porsch, Abtlg. II/N7 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

der Hauptverband der österreichischen Sozialversicherungsträger nimmt wie folgt 
Stellung: 

1. Wie haben sich die Schulden ausländischer Krankenkassen bzw. Sozial­
versicherungsträger gegenüber österreich ischen Krankenkassen und 
Krankenanstaltenträgern 2016 insgesamt entwickelt? 

2. Welche Schulden hatten ausländische Krankenkassen bzw. Sozialversiche­
rungsträger 2016 gegenüber den Gebietskrankenkassen? 

3. Welche Schulden ausländische Krankenkassen bzw. Sozialversicherungs­
träger 2016 gegenüber der Allgemeinen Unfallversicherungsanstalt? 

4. Welche Schulden hatten ausländische Krankenkassen bzw. Sozialversiche­
rungsträger 2016 gegenüber der Sozialversicherungsanstalt der Gewerbli­
chen Wirtschaft? 

5. Welche Schulden hatten ausländische Krankenkassen bzw. Sozialversiche­
rungsträger 2016 gegenüber der Bauernsozialversicherungsanstalt? 

6. Welche Schulden hatten ausländische Krankenkassen bzw. Sozialversiche­
rungsträger 2016 gegenüber der Versicherungsanstalt für Eisenbahnen 
und Bergbau? 
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7. Welche Schulden hatten ausländische Krankenkassen bzw. Sozialversiche­
rungsträger 2016 gegenüber den anderen Sozialversicherungsträgern? 

8. Welche Schulden hatten ausländische Krankenkassen bzw. Sozialversiche­
rungsträger 2016 gegenüber österreich ischen öffentlichen und privaten 
Krankenanstaltenträgern? 

Die Fragen können derzeit mangels Vorliegens vollständiger bzw. qualitätsgesi­
cherter Daten noch nicht beantwortet werden, die Abgrenzungszeiträume dieses 
Jahres sind noch nicht beendet. 
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